

安德门借宿民工有床睡了

不用担心抢不到,也请民工兄弟爱护临时的“家”

昨晚六点不到,三五成群的民工们已经急着往安德门民工劳务市场里面跑,他们为啥这样着急呢?“我们急着去抬床板呀!”来自河南的民工孙贵发和他的同伴异口同声地说。原来,民工市场里为民工搭建的临时宿舍添新“家具”了——50张木板床已经投入使用,这几天还将添到60张。



1月7日晚,安德门民工市场内,民工兄弟躺在木质“席梦思”上,这个寒冷的夜晚不再担忧了。
快报记者 洪波 摄

住宿舍的民工越来越多了

“终于能睡个安稳觉了。”来自河南的民工老张坐在木板床上,倚着墙告诉记者。原来,政府有关部门为这里借宿的民工兄弟们订做了60张木板床,有50张前晚已经开始发放给民工们用。昨天,记者在现场看到,这木板床其实就是把几块木板用钉子钉在一起,大概长2.4米,宽1.2米,高0.2米,挤一两个人没问题。虽然比较简陋,但民工们躺上面还是非常满足。“这床可比睡冰冷的地面暖和多了,这里越来越像宿舍了。”孙贵发抽着烟颇为满意地说,过去他们不少民工就是在地上铺一层纸板,有的只铺一层报纸,连褥子都没有就睡了。民工们表示,这几天,天冷得要命,外面都结冰了,直接睡地上越睡越冷,实在吃不消,半夜都会冻醒,早上起来还会腰酸背疼,但现在不怕了,有个床板睡太好了。

据安德门劳务市场的工作人员介绍,工作人员每天晚上会把这些床抬到两个临时宿舍里,早上会搬回宿舍旁边的车库里。然而,这两天心急的民工们一般六点不到就会早早地赶到车库自己搬,“他们怕抢不到床,占不到有利床位。其实完全不用担心的。”工作人员表示,民工宿舍刚搭建的那几天,人最多也才40

多人,最近这几天平均每天有80多人入住,翻了一倍,按一张床睡2个人计算的话,这些床铺完全够睡的。

不仅有床,爱心人士还给这些民工兄弟们送来了被子、方便面、饼干、面包。“我自己从老家带了一床过来,昨晚两个爱心人士又送了我一床被子。”民工章从军指着一床绿色的被子说,“现在晚上这里还提供热水。”正说着,他的“床友”老刘站起来,拿着矿泉水瓶准备去打热水。“每晚七点左右,我们就会把热水烧好,灌在保温瓶里,放在两个宿舍之间。”工作人员介绍说,现在有专人负责烧开水,并有了固定的开水供应处,“很受民工们的欢迎。”据悉,民工们晚上六点左右就可以入住宿舍,第二天六点半到七点之间离开,热水整夜供应。

躺在木板床上,盖着厚厚的被子,喝着滚烫的热水,已经在住了一周的民工老刘告诉记者,“住的不愁了,现在就担心工作找不到。”年关将近,民工们纷纷表示,用人单位来招人的少了,像一些工地的工程基本上已经结束。“工作难找呀,单位少了,可选择的余地自然也不大。我想在年前多挣点钱带回家,希望工资在1500元左右,每天工作八九个小时。”40多岁的老刘一声叹息,工作强度太大的,他身体不行,干不了;稍稍轻松一点的活儿,工资又不高。

请民工兄弟也爱护这个“家”

“民工们晚上争着搬床,可是早上睡醒了就不管了,虽然我们早晚都应该搬床,但人手不够,还是希望民工们早上也能帮助我们搬回去。刚做好的50张床板刚用了两天,就已经坏了4张,每个都是通掉的,显然是用脚猛力踩坏的。”工作人员说,现在人越来越多,给管理也增加了压力。

民工们晚上睡好了,白天就抬腿走人,留给市场的是一片狼藉,满地垃圾自然不必说,有的职介窗口玻璃被砸了,贴在门口的招聘海报也被撕了很多,有的铁门被踹瘪了。更令人头疼的是,部分民工随地大小便,虽然他们住的地方离厕所只有十多米的距离,可就是不肯跑点路去厕所方便,而是很随便地就地解决,搞得里面一股臊臭味,就在白天,都没有单位愿意进大棚里现场摆摊招聘。

这些卫生问题还不算大问题,真正让民工市场管理方担心的就是治安问题,现在已经发生民工为了争一个好的睡觉地方而动手的事件。还有一些民工白天就把铺盖和包袱丢在市場里,现在不少人来报行李和被子丢了。工作人员提醒民工兄弟们,自己住的环境也要好好爱护哦!

快报记者 鹿伟 项风华

»相关新闻

有了床,可以睡得暖暖和和,又开始发愁找工作的事情,现在民工兄弟不用愁了:

“春风行动”提前5万岗位静候

快报讯(记者 项风华)每年于春节后才启动的“春风行动”,今年提前开始了。即日起至4月30日,南京市劳动和社会保障局将在全市开展“春风行动”公共就业服务专项活动,重点服务对象为进城务工和就近就地转移就业人员。

据南京市劳动和社会保障局就业服务管理中心副主任孙斌介绍,劳动部门将在车站、码头以及农民工聚集的重点地区免费发放一批“春风卡”等宣传资料,重点介绍市及各区(县)、街道(镇)公共职业介绍机构地址及联系方式,诚信民办职业中介机构名单、地址和联系方式以及求职就业指南、维权指南、举报电话、城市生活安全须知等。市、区县组织公共职业介绍机构和民营职业中介机构将提前采集适合的就业岗位5万个,为节后返乡农民工转移就业和进城务工人员求职做好充分准备。

好险! 孩子吞了5角硬币 医生:家长要注意看护

快报讯(通讯员 罗琳 记者 刘峻)食道、胃、小肠,一枚普通的五角钱硬币,完成了一次惊险之旅,而整个旅途则是在“小周杰伦”的肚子里。

“小周杰伦”今年3岁半,大名叫做子涵(化名),安徽芜湖人。小子涵很活跃,非常喜欢听周杰伦的歌,平时一听到音乐就要扭两下,极具表演欲望,还经常跟邻居讲“我叫周杰伦,我会表演节目”。七天前妈妈带子涵去看元旦演出,节目结束后子涵赖着不肯走,一直守在舞台前面要耍宝,妈妈只能把他抱到舞台上来一小段,谁知子涵唱得高兴了,越发不肯走,无奈之下,妈妈塞给他5毛钱的硬币允诺给他买东西吃,这下“小祖宗”才听了话。母子俩有说有笑往家赶,早忘了买东西吃的事情,就到了家。妈妈进门刚把鞋换上,子涵冒出来一句话把全家人吓出一身冷汗:“妈妈,我把钱吃掉了。”爸爸跑过来一把搂住子涵:“你说什么?”“妈妈忘了给我买东西吃,我就把钱吃掉了,嘻嘻……”子涵回答。

父母把子涵带到当地医院,拍个片子才发现食道里卡了一个圆形的物体,看来子涵没说假话。因为硬币较小,应该可以排出体外,医生让夫妻俩抱着孩子跳跳。经过这样的处理后,硬币果然滑到了胃里,一家三口忐忑回到了家。自此以后,妈妈天天盯着子涵解大便,7天过去了,一点“意外发现”也没有,他们只能带着孩子再次到医院就诊,这一次,因为硬币在胃内滞留时间太长,医生说可能要做手术!这下可急坏了夫妻俩。可是小子涵能吃能睡,行动如常,手术治疗还是继续观察?到底怎样选择真是件为难事。

在朋友的提醒下,昨天他们来到儿童医院,消化科主任金玉接待了子涵一家,经过详细检查后,明确硬币滑落到小肠部位,已无太大危险,开了些果糖和和维生素B1促进排泄的辅助药物,建议保守治疗等待硬币排出。金主任告诉记者,由于硬币表面圆润光滑,大小相对于3岁孩子的小肠直径来讲不会造成梗阻,加上小肠蠕动频繁,这种情况一般在十几天后会自动排出,请子涵家人放心。

另外,金主任提醒家长,像子涵这种外向好的孩子,尤其要注意看护,一旦有异物吞食情况发生,一定要到医院明确检查后做相应处理,更重要的是,平时要避免拿一些容易被孩子误食的东西给孩子玩,预防异物吞食的事情发生。从诊室出来后,漂亮的子涵又唱起了歌。

“冰窖天”真冷 国美空调真热

随着新一轮“寒潮”的侵袭,南京自本周起再次掉入“冰窖”,最低-6℃的温度为近十年所罕见。相对于外面的天寒地冻,国美电器卖场内却异常火热,各品牌空调、电暖器、取暖小家电等取暖产品迎来虎年第一轮消费高潮。

笔者近日在南京国美电器新街口店看到,连日来,到国美电器选购空调、电暖器、热水器、油汀等取暖家电的消费者络绎不绝,各品牌家电纷纷将炙手可热的商品放置在显眼处或主推商品区域。

南京国美电器采购相关负责人介

绍说,近期,包括国美在内的各大家电卖场制暖产品均卖得不错,而国美电器的空调,尤其是变频空调和1.0P、1.5P冷暖挂机的销售情形更是异常火爆,仅新街口店本周的空调销量在刚刚结束元旦大促销后仍然取得近10%的环比增长;此外,小家电中的制暖类电器也是热销的重点,包括先锋、海尔等品牌在内的电暖器和电热油汀均为消费者争抢的重点,其中先锋DQ602电暖器、海尔HE1002电暖器在新街口店平均每天的出货都达到30台以上,

而海尔HF802更以其70元的“工薪价”,成为消费者逛完国美卖场后顺便“捎带上”的商品。

国美电器还表示,即使面对“寒潮”带来的旺季,国美依旧坚持“抑价”策略,这不仅是集团在2010年全面实施“创新低价战略”的要求,也是国美一贯坚持的“立企之本”。家电供应商通过国美平台的抑价确实能给他们带来“薄利多销”的结果,因此,在近期国美的一次大单采购中,各品牌供应商一如既往地给予国美大批优势资源的注入。

新百迎春礼金狂享送 VIP 欢购再送金

鲤跃龙门、福虎迎春,新年的祈福钟声犹在耳畔,春节的洋洋喜气又扑面而来!新百迎春欢购月携着虎虎威风红火登场,福虎下山再掀新年欢购狂潮:元月8日至11日,男女鞋、男女装、羊绒羊毛、箱包内衣、童装床品全场满额送礼金,多买多送,全场名品贺岁倾情加盟,尚品年货震撼惠!

VIP卡友专享新年开门红:元月8-11日活动期间,持新百VIP卡购服饰类商品在超值活动基础上当日现金

消费累计满额再加赠58元礼金券(每卡当日限赠1次封顶),VIP返利券全场通用(特例除外)。

如果您还不是新百VIP大家庭成员,那可千万别错过VIP卡友“新年特招会”:活动期间,当日现金消费累计满200元以上的顾客即可申办VIP银卡一张,当日现金消费累计满500元以上可申办VIP金卡一张,VIP卡友购物享受积分返利、折上折优惠,还可专享多样VIP惊喜礼遇。(凭本人身份证办卡,单张发票限办一张)

运动休闲淘宝营火线速递:五楼361度、乔丹服饰精选特惠3-5折,六楼班尼路年度人气货品独家热卖全场3-5折。

温馨提示:新百停车场扩容新增泊位150个,节假日期间当日购物满500元以上即可享受免费停车2小时,非节假日期间当日购物满200元以上即可享受免费停车2小时。(2小时封顶)

报告,退休人员有五大高发病 流动体检车昨起为行动不便老人上门服务

2008年11月底,南京市劳动保障部门对全市已纳入社会化管理服务的企业退休人员启动了免费健康体检,并为每位参加体检的人员建立了健康档案数据库。截至去年12月底,已有33.98万名退休人员参加了健康体检。昨天,市劳动保障部门对已采集信息的30万退休人员体检结果进行分析,形成了一份《南京市企业退休人员健康体检与健康状况研究报告》。

高血压是“第一杀手”

报告显示,南京市退休人员体检中,检出率最高的五种疾病是:高血压、高血脂、高尿酸血症、泌尿系统感染和肝功能异常。“平均5名老人中,就有一人患有高血压。可以说高血压是南京市老年人健康的‘第一杀手’。”参与统计的武警江苏省消防总队医院院长刘晓华说。排在第二位的高血脂,检出率为7.92%;排在第三位的是高尿酸血症,检出率7.68%。另外,泌尿系统感染的老人也不少;70岁以下人

群中,肝功能异常的检出率较高。

“体检完全符合健康指标的退休人员仅5%,50%-70%处于亚健康状态。”刘晓华表示。

流动体检车上门服务

目前南京有90余家医院成为定点体检医院,而一些居住在偏远郊区、老年公寓以及高龄行动不便的企业退休人员,今后将享受上门服务。昨天,由劳动保障部门和武警江苏省消防总队医院共同打造的企业退休人员流动体检车正式启动,住在金陵老年护理中心的74岁老人袁树凤第一个上车完成体检。据悉,流动体检车内设有X线透视区、检验区、内外科和五官科检查区、B超和心电图检查区,常规的健康体检项目均可在车上一站式完成。

南京市劳动和社会保障局副局长王正平说,今后免费体检的对象还将扩大,比如对于一些长期居住在外地的南京退休老人将通过异地结算的方式进行体检。

快报记者 项风华